



В Гомельском районном узле электросвязи РУП “Белтелеком” организована благотворительная акция «От сердца к сердцу»

С 20 января по 22 февраля 2016 года первичной профсоюзной организацией Гомельского районного узла электросвязи РУП “Белтелеком” была организована благотворительная акция «От сердца к сердцу» для детей Улуковской вспомогательной школы-интернат. На средства, собранные работниками филиала, для детей приобретены игрушки, одежда, обувь, канцтовары.

В рамках благотворительной акции 23 февраля 2016 года работники Гомельского филиала с подарками посетили школу-интернат. Нельзя было не заметить доброжелательное отношение персонала к детям. Обстановка школы-интерната располагала к себе и была очень уютной.

Как рассказал директор Улуковской вспомогательной школы-интерната Андрей Соскевич, в настоящее время в учреждении находится 132 воспитанника в возрасте от 3 до 18 лет. Приоритетным направлением работы с ними являются коррекционно-развивающие занятия. Директор учреждения поблагодарил всех, кто помог детям, искренне выразил огромную благодарность работникам предприятия за участие в благотворительной акции, за неравнодушие, чуткость и доброту.

А для всех, кто собирал для ребят подарки, самым большим подарком стали улыбки детей и их искренняя радость.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/786>